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ATA DA 67ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DIRETOR DO CCET–

2024 

Aos vinte e dois dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e 

dez minutos, em sessão realizada remotamente por meio da plataforma de reuniões 

Google Meet, reuniu-se o Conselho Diretor do Centro das Ciências Exatas e das 

Tecnologias, presidido por Luís Gustavo Henriques do Amaral, Diretor do CCET. 

Estiveram presentes os conselheiros Fabio Nunes da Silva (Coordenador do Curso de 

Bacharelado em Matemática), Icaro de Oliveira Menezes (Representante Discente), 

Joane Almeida da Conceição (Coordenadora do Curso de Bacharelado em Geologia), 

Kuelson Rândello Dantas Maciel (Representante Docente), Lydiane Ferreira De Souza 

(Coordenadora do Curso de Bacharelado em Física), Ramon Adrian Salinas Franco 

(Coordenador do Curso de Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia), Suzy 

Magaly Alves Cabral de Freitas (Vice-Coordenadora do Curso de Bacharelado em 

Engenharia Civil) e Tamila Marques Silveira (Vice-Coordenadora do Curso de 

Licenciatura em Física), sendo deliberado o que segue. O Senhor Presidente desejou uma 

boa tarde, agradeceu a presença de todos e iniciou com o primeiro ponto de pauta. 1. 

Apreciação de ata: a) Ata da 23ª Reunião Ordinária do Conselho Diretor do CCET, 

realizada em 10 de janeiro de 2024. Após a leitura da ata e realização de adequações, 

a ata foi aprovada por 9 (nove) votos favoráveis (unanimidade dos presentes). 2. 

Apreciação de atos ad referendum: a) Declaração ad referendum nº 01/2024 - 

aprova a retificação no cronograma do Edital Interno CCET nº 01/2024. Após a 

apreciação do ad referendum, a declaração foi aprovada por 9 (nove) votos favoráveis 

(unanimidade dos presentes). b) Declaração ad referendum nº 02/2024 - aprova a 

retificação no cronograma do Edital Interno CCET nº 02/2024. Após a apreciação 

do ato ad referendum, a declaração foi aprovada por 9 (nove) votos favoráveis 

(unanimidade dos presentes). 3. Homologação das inscrições do Processo Seletivo 

para Contratação de Docente por Tempo Determinado para o semestre 2024.1. 

a) Edital Interno CCET nº 01/2024 - Processo Seletivo para Contratação de 

Docente por Tempo Determinado para a área de Geotectônica/Mapeamento 

Metamórfico. O professor Luís Gustavo apresentou a lista dos candidatos que 
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solicitaram inscrição, sendo realizada a conferência da documentação. Após análise, por 

9 (nove) votos favoráveis (unanimidade dos presentes), foram deferidas as inscrições 

dos candidatos Aline Costa do Nascimento, Cleverton Correia Silva, Ana Thaísa Gomes 

Monteiro, Ana Valéria Alves Calmon Almeida e Marisangela Viana Barbosa, e indeferida 

a inscrição do candidato Wellerson da Silva Amorim, por não apresentar a ficha de 

inscrição. b) Edital Interno CCET nº 02/2024 - Processo Seletivo para Contratação 

de Docente por Tempo Determinado para a área de Geotecnia. Novamente o 

professor Luís Gustavo apresentou a lista dos candidatos que solicitaram inscrição, 

sendo realizada a conferência da documentação. Após análise, por 9 (nove) votos 

favoráveis (unanimidade dos presentes), foram deferidas as inscrições dos candidatos 

Marília Pereira Barreto, Alice Souza Caires Junqueira, Alice Oliveira Justo, Jocélio 

Pinheiro, Cleide Cruz Soares e Weiler Arruda Guimarães, e indeferidas as inscrições dos 

candidatos Emanuele de Jesus Souza, José dos Santos Araújo Junior e Rodrigo de Oliveira 

Carvalho, por não assinarem a ficha de inscrição. 4. Homologação das Comissões 

Examinadoras do Processo Seletivo para Contratação de Docente por Tempo 

Determinado para o semestre 2024.1. a) Edital Interno CCET nº 01/2024 - 

Processo Seletivo para Contratação de Docente por Tempo Determinado para a 

área de Geotectônica/Mapeamento Metamórfico. Após apreciação da sugestão 

encaminhada pelo Núcleo Docente de Geologia, foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis 

e 1 (uma) abstenção a seguinte composição para a Comissão Examinadora do Processo 

Seletivo referente ao Edital Interno nº 01/2024: como membros titulares os professores 

Luis Gomes Carvalho (presidente da comissão), Marcelo Lima Pinto e Mary Anne Torres 

Garcia, e como suplente a professora Elainy do Socorro Farias Martins. b) Edital 

Interno CCET nº 02/2024 - Processo Seletivo para Contratação de Docente por 

Tempo Determinado para a área de Geotecnia. Após apreciação da sugestão 

encaminhada pela Coordenadoria de Ensino, obtida junto às coordenações dos 

colegiados dos cursos de Engenharia Civil e Engenharia Sanitária e Ambiental, foi 

aprovada por 9 (nove) votos favoráveis (unanimidade dos presentes) a seguinte 

composição para a Comissão Examinadora do Processo Seletivo referente ao Edital 

Interno nº 02/2024: como membros titulares os professores Oisy Hernandez Menendez 
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(presidente da comissão), Kuelson Rândello Dantas Maciel e Vinicius de Oliveira Kühn, 

e como suplente o professor Roberto Bagattini Portella. 5. Apreciação de parecer 

referente ao Processo 23520.011338/2023-18: Revisão do Edital Interno de 

Monitoria de Ensino do CCET. O Prof. Luís Gustavo apresentou o processo e fez uma 

contextualização sobre a necessidade de adequar o Edital de Monitoria de Ensino do 

CCET às normas vigentes na Universidade, bem como realizar melhorias no processo de 

seleção dos projetos e monitores. A Profa. Joane comentou sobre a dificuldade de alunos 

do curso de Geologia conseguirem bolsas de monitoria, por conta do critério até então 

utilizado para distribuição das bolsas entre os projetos, que levava em conta apenas o 

índice de reprovação das disciplinas, e sugeriu a utilização de critérios que 

contemplassem todas as áreas do Centro. Em seguida, o Prof. Luís Gustavo fez a leitura 

do parecer da relatora, favorável à aprovação do modelo de edital proposto, com a 

realização e adequações, conforme as recomendações contidas no parecer. Após a leitura 

do parecer, foi discutida a recomendação de ajuste referente à metodologia de 

distribuição das bolsas entre os projetos, sendo sugerida a inclusão de um destaque para 

adicionar uma nova área do conhecimento a ser considerada na etapa de distribuição 

das bolsas, a área "Interdisciplinar", para contemplar componentes curriculares 

ofertados ao Curso de Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia. Em seguida, 

o parecer, favorável à aprovação do Modelo de Edital Interno de Monitoria de Ensino do 

CCET com recomendações, acrescido do referido destaque, foi aprovado por 8 (oito) 

votos favoráveis (unanimidade dos presentes). Concluídas as discussões, o Presidente do 

Conselho, Professor Luís Gustavo Henriques do Amaral, agradeceu a todos pela 

participação e colaboração e, às quinze horas e quarenta minutos, encerrou a 67ª 

Reunião Extraordinária do Conselho Diretor do Centro das Ciências Exatas e das 

Tecnologias. Nada mais havendo a ser registrado, eu, Willian da Silva Costa, lavrei a 

presente ata, que segue assinada por mim e todos os presentes na reunião de aprovação 

da ata. Barreiras, 22 de janeiro de 2024. Ata aprovada na 24ª Reunião Ordinária do 

Conselho Diretor do CCET, realizada em 9 de fevereiro de de 2024. 
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